

Росгвардейцы пересадили барбарисовую рощу



Ранее кусты барбариса украшали центр Петрозаводска, пишет пресс-служба Росгвардии Карелии.

На днях территорию Управления Росгвардии по Карелии озеленили – военнослужащие и сотрудники пересадили 70 кустов барбариса, которые ранее украшали центр Петрозаводска. Городские власти приняли решение пересадить кустарники в связи с реконструкцией улицы Куйбышева.

Чтобы сохранить барбарисовую рощу, руководство территориального управления Росгвардии предложило администрации предоставить свою территорию для пересадки. Представители мэрии поддержали инициативу. Напомним, ранее также из-за реконструкции улицы Куйбышева решили пересадить к зданию Росгвардии голубые ели.